

# 天冷血库告急 医护人员集体献血

## 呼吁爱心人士和团体积极献血,热线电话:82965047

本报1月28日讯(记者 李钢 通讯员 赵炳旺) 近期以来,济南连续出现雨雪、大雾等恶劣天气,血库告急。近日,齐鲁医院、济南军区四五六医院、山东省交通医院等医护人员纷纷献血。省血液中心表示,为方便团体献血,血液中心可派采血车到单位采血,团体献血热线:82965047。

28日上午,山东省交通

医院的门诊楼前排起了长长的队伍,省血液中心的采血车刚刚停下,在此等候的医护人员有序地走上采血车。据介绍,受冬季天气影响,街头献血量不足以满足临床供血需求,近期山东省血液中心继开通“省直机关爱心血库”后又启动医院“爱心天使血库”,积极组织医护人员为临床等待救治的病患献血。

当天,山东省血液中心的采血车还开进了济南军区四五六医院。该院85名医护人员以及工作人员献血量达到22200毫升。省交通医院有88名医护人员参加献血,献血量达到25600毫升。25日,齐鲁医院也有400余位医护人员参加了献血。省血液中心表示,虽然如此,但A、B、O三种血型供应仍比较紧张,因此呼

吁能有更多的社会爱心人士和团体积极献血。

天气寒冷,为方便团体献血,省血液中心可派采血车到各单位进行采血。团体献血热线:82965047。爱心市民也可前往献血点献血,献血点主要有:山东省血液中心,泉城广场东、西入口处,泉城公园北门,洪楼广场西南侧,章丘邮电局对面。

## K58路、K109路调整部分线路 312路、325路明起重走港西路

本报1月28日讯(见习记者 申慧凯 通讯员 王茂辉) 28日记者从公交部门了解到,为方便西客站片区大金新苑小区居民的出行,K58路、K109路将于1月29日调整部分运行路段,沿齐西路运行。此外,因港西路道路施工基本结束,具备公交车通行条件,312路、325路将于1月30日起恢复在港西路的运行。

K58路、K109路调整后,沿齐鲁大道向南,烟台路向东,齐西路向南至经十路向东恢复原线,增设大金新苑、育华中学站点,撤销齐鲁大道莱芜路、齐鲁大道南口、大杨庄站点。

312路、325路恢复在港西路的运行后,沿旅游路向东,港西路向南至西营恢复原线。

## 雾霾卷土重来,今明两天持续 31日随着降雨将有冷空气

本报1月28日讯(见习记者 孟燕) 28日,省城观测有霾。根据济南市气象台的预报,29日、30日无明显冷空气,雾霾天将更明显。31日将有小到中雨,降雨结束后的冷空气将有利于雾霾天的消散。

未来几天具体天气预报如下:

29日雾转晴,清晨最低气温济南、商河-8℃左右,市区、高新区及其他县(市)区-3℃~-1℃,白天最高气温2℃~5℃。

29日夜间到30日雾转多云,南风3级,最低气温济南、商河-7℃左右,市区、高新区及其他县(市)区-3℃~0℃,最高气温2℃~5℃。

31日阴有小到中雨,南风短时北风都是2~3级,气温变化不大。

2月1日阴转多云,南风2~3级转北风3~4级,气温下降。2月2日晴间多云,北风转南风都是3级,气温较低。2月3日~4日晴转阴,可能有小雨雪,气温变化不大。



## 车站定点班次 改为流水发车

进入春运以来,济南长途汽车总站南区流水线路全面扩容,原有部分定点线路改为流水发车,平均不到30分钟就发一班,高密度的发车让旅客出行享受到了前所未有的快捷方便。

由定点班次改为流水班次的线路具体为:济南至台前、潍坊、昌邑、淄川、滨州、德州、武城、平原、晏城、临邑、临清、阳谷、茌平、菏泽、泗水、泰安、肥城、滕州、济阳、商河、明水等,旅客可随到随走。

(杨传忠 朱吉均)



## 春运“爱心使者”

1月28日,济南长途汽车总站“李文春运爱心服务班”成立。据了解,该爱心服务班是一支由售票、检票、热线等各个岗位上的优秀员工组成的爱心队伍,设身处地为旅客着想,让每一位前来乘车的旅客开开心心地踏上旅途。

本报记者 王鸿光 实习生 肖凤荣 摄影报道

### 唐国强: 皇家补肾汤首次公开

由于肾虚困扰,很多人不得不长期服用损伤性补肾壮阳药,而且九成人弄不清自己到底是肾阳虚还是肾阴虚,目前这一困扰得到全面解决,秘传300年的皇家专用补肾汤——爱新觉罗皇药,历经十年严格检测后,在全国上市。得到唐国强等众多人士的倾情推荐。

据《清宫医案录》记载,乾隆11年,蒙古王爷德力僧厄献参茸精补肾汤,史载乾隆长期服用,一生生育了31个子女,60岁以后还养了5个子女更是冠绝古今,风流一生。清史稿记载:乾隆41年,大小金川战役获胜,老将张广泗立下汗马功劳,乾隆钦赐参茸精,于66岁生下双胞胎,举朝震惊。参茸精补肾汤被乾隆钦点为“爱新觉罗皇药”。

溥仪的玄孙爱新觉罗·恒钱将此方捐献给国家,并获批为国内唯一一个以“爱新觉罗”皇族姓氏作为药品商标名的补肾国药。阴阳两虚双补,男女同用,3天就能见效,服用者无不惊奇。

### 300年皇药 阳虚阴虚同补 性命双修 补足超强生命能量

9.9元/袋

### 终生告别壮阳药 半价销售 限时抢购

**全身喝出数10种奇妙变化**

现已证实,仅需服用爱新觉罗皇药1副,即会出现脚步轻快、头脑清明、色斑减少、头发变黑等数十种神奇的返老还童现象,久违的晨勃开始每天出现,腰有了劲,时间长了,男性能力成倍提升。

尤其让人兴奋的是,皇药对男人阴阳两虚、女人虚症、久病体虚等69种症状均有奇效,对常见的肾阳虚腰酸乏力、遗精滑精,肾阴虚阳痿早泄、头昏失眠,以及前列腺引起的尿频尿急,女人手脚冰凉等症均可做到药到病除。皇药独特的5味配方被认为是达成这些功效的关键。

**五味奇方 50不得病 70不显老**

爱新觉罗·皇药三百年奇方,遣方少而精,解决的是肾的根本,求的是生命机能自然回归。虽然只用了5味药,这5味药,既有补阳的虎骨,又有补阴的鹿茸、玉竹、首乌。五味药,分别来自中国“东西南北中”五个方位。

为“青、赤、黄、白、黑”五种颜色,又分别归“心、肝、脾、肺、肾”五脏。五行,即是其玄妙所在。方子看似小,实则体现了中医补肾“阴阳互补、五行平衡”的大道理。

**3大功效 立即体验**

- 1. 温补男人 活到九十九 依然有生活**  
人老肾先衰,服用爱新觉罗皇药一副,精、气、神全面恢复,男性生理功能提高10倍。服用两个月,肾虚、肾寒、精血不足得到根本治疗。70岁的老人,也能像小伙一样享受激情!
- 2. 滋补女人 女人一补肾 保证更年轻**  
使用爱新觉罗·皇药一个月,对女性肾虚引起的胸闷气短、记忆力下降、潮热出汗、筋骨酸痛、夜尿频繁、容颜早衰、食欲不振、便秘、夫妻生活激情下降、性冷淡等问题能得到全面解决。
- 3. 慢性病病人 少吃药 喝补药 快速康复**  
10病9愈,像高血压、糖尿病,属于阴虚火旺,与肾虚有直接关系,爱新觉罗·皇药是无糖中药颗粒,不含任何西药激素成分,不但能补好肾,提升生活质量,而且能快速康复慢性病。

**半价销售,再买10盒送2盒,仅限7天。(6盒一疗程)**  
抢购电话:88348299

成分	五方	五色	五脏	五行	功能	
手参	西	白	心	肺	水	补肾阳的,补益气血、温壮元阳
玉竹	东	青	肾	脾	木	补肾阴的,很好地滋养肾阴、脾阴和胃阴
黄精	中	黄	肺	肾	土	滋肾润肺,补脾益气,对于糖尿病有效
首乌	北	黑	肝	肾	木	补肝肾,益精血,乌须发,强筋骨功效;
广枣	南	赤	心	火		行气活血的,养心,安神。

**春节特惠 半价销售 再买10送2 尝试一次 幸福终生**

■保证安全:纯中药制剂,保证无毒副作用无依赖性。三高人群均可使用,治愈后可长期服用保健康。

■保证高效:国药准字Z20093466,绿色OTC,1个月恢复身体年轻态,消除症状,2个月改善根本,从此不吃壮阳药。

■保证野生:天然野生药材,药效比种植药材提高20倍。

## 济南城乡居民基础养老金提高至70元 60岁以上老人每月又多领5元钱

28日,记者从济南市社管局获悉,经市政府研究确定,自2013年1月起,济南市城乡居民社会养老保险基础养老金再次提高标准,从原来的每人每月65元提高到每人每月70元,

全市67万余名60周岁以上的老人受益。

据济南市社管局有关负责人介绍,此次调整是2013年济南市十七件为民办实事之一,为了尽快将这一惠民政策落实

到位,济南市社管局积极与财政部门沟通,筹措增加的资金,将本次调整增加的养老金提前到本月发放到位。

(邢振宇 蔺永建 夏天)

## 章丘市开展“一送三下乡”活动

春节将至,章丘市近期组织开展了“一送三下乡”活动,把“厚礼”送到了农村群众家门口。“一送三

下乡”就是送法律和科技、卫生下乡。该市文广新局、民政局、教体局、卫生局等部门送上了移动音

箱、图书、慰问金、花生油、面粉、棉被、心电监护仪等物资。

(马光哲 张锡帅 赵丽)

## 长清总工会55万元救助贫困职工

为了让辖区贫困居民度过春节,28日,长清区总工会筹集资金55万元,对辖区贫困居民进行

帮扶救助。此次救助对象涉及困难劳模、患重病困难职工以及生活困难职工等,共710人。此外,长

清区总工会还给5名单亲困难女职工送去了慰问金以及慰问品。

(陈伟)

## 段店片区旧村改造项目正式奠基

28日,记者从槐荫区了解到,段店旧村改造项目B4地块正式奠基,这标志着段店片区旧村改造进

入全面建设阶段。据了解,此次奠基的B4地块位于腊山立交桥西南角,占地面积约118亩,其中规划建设

用地95亩,市政规划建设用地23亩,将配建一处室内副食品市场。该地块计划2015年8月竣工。(陈伟)

## 千佛山街道百名保洁员获慰问金

28日,千佛山街道开展“关爱保洁员,新春送温暖”活动,为辖区105名保洁员每人发放500元春节慰问

金,共计52500元。街道办将这些慰问金直接打到保洁员的银行账户内。据了解,目前千佛山街道的70多名保洁员住

在由街道出资兴建的千佛山保洁员公寓,另外30多名保洁员住在棋盘小区。

(武青 林媛媛)

## 非遗园片区摸底工作本月底完成

28日,记者从槐荫区了解到,非物质文化遗产园片区6个村庄的拆迁整合调查摸底工作,正在顺利进行中,预计31日前可

完成。据了解,1月初,槐荫区抽调全区相关部门的120余人,分为9个工作组进村入户,对6个村的人口、土地、地上建筑物

及附属物展开大规模调查摸底工作,这标志着非遗园建设进入“拆迁整合”阶段。

(陈伟)